

# 江都日报

中共扬州市江都区委  
扬州市江都区人民政府 主办  
扬州市江都区融媒体中心 承办

2022年7月1日 星期五【今日4版】第123期 总第3642期  
壬寅年六月初三 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbjb@163.com



中国农业银行  
扬州江都支行

## 农行普惠贷款

### 年利率最低可达3.65%

品种多 有抵押 有信用 放贷快 利率低

感恩常在 伴您同行  
详情请咨询江都农行各网点

## 动员广大党员干部把伟大建党精神浇筑在平凡岗位上

# 我区召开庆祝中国共产党成立101周年座谈会

### 朱定金出席并讲话

本报讯(记者 金典)6月30日,我区召开庆祝中国共产党成立101周年座谈会,重温光荣党史,赓续红色血脉,动员广大党员干部把伟大建党精神浇筑在平凡岗位上,奋力谱写“强富美高”新江都现代化建设新篇章。区委副书记、区长朱定金出席会议并讲话,区委常委、组织部部长张春萍主持会议。

近年来,我区全面贯彻落实中央和省委、市委各项决策部署,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命,大力推进“五区同创”,一个个重大项目加快突破,一项项重点工作亮点纷呈,一批批难点问题有效化解,2021年度高质

量考核全市第一,获评全省推进高质量发展先进县(市、区),5项工作受到省政府督查激励。向着重振“江北第一县”辉煌目标阔步前行,广大共产党员始终站在前、冲在前,生动诠释了有党旗的地方就有希望、有党员的地方就有力量。

座谈会上,6名基层党组织代表结合工作实际,分别从发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用、攻坚突破重大项目、助推企业发展、引领乡村振兴、推进基层社会治理、护航平安江都建设等方面作交流发言。

朱定金指出,在新的赶考路上,全区各级党组织和广大党员干

部要以庆祝建党101周年为契机,全面掀起创新实干、比学赶超的热潮,把伟大建党精神浇筑在平凡岗位上、融入到江都现代化建设新征程中。

朱定金强调,全区各级党组织和广大党员干部要坚持真理、坚守理想,必须保持山一般的政治定力,把信仰坐标校得更准;践行初心、担当使命,必须焕发火一般的奋斗激情,把行进步伐迈得更大;不怕牺牲、英勇斗争,必须锤炼铁一般的纪律作风,把江都铁军锻得更强;对党忠诚、不负人民,必须涵养水一般的为民情怀,把幸福答卷写得更暖。

本报讯(记者 朱嘉雯)6月30日,区委中心组举行安全生产专题学习报告会,特邀市安全生产专项整治第四督导组组长、市应急管理局副局长胡顺斌作安全生产专题报告。区委副书记、区长朱定金主持并讲话,区政协主席曾庆玲等区四套班子领导参加学习。

学习报告会上,胡顺斌围绕当前我国安全生产面临的严峻形势、我市今年安全生产工作的目标任务、担负起人民生命财产安全“守夜人”等三个方面,进行了详细阐述,并对我区安全生产工作提出指导性意见。

朱定金在讲话中强调,要统一思想、凝聚共识,做到认识上“零偏差”,把安全生产百日攻坚行动与安全生产大检查和专项整治统筹起来、一体推进,坚决杜绝各类安全生产事故发生;要系统谋划、统筹推进,做到行动上“零时差”,以更实的作风抓排查、更硬的举措抓整改、更严的态度抓落实;要强化组织、压实责任,做到成效上“零落差”,各镇(园区)要承担起百日攻坚行动的属地责任,行业主管部门要履行好监管责任,区安委会及安全生产督导组要加强督促检查。

朱定金指出,当前正值夏季高温季节,加之汛期已至,各部门单位要严格落实防灾减灾措施,突出危险化学品、冶金工贸、船舶修造、道路交通、建筑施工等重点领域安全监管,认真做好应急值守等安全生产各项工作。

## 区委中心组举行安全生产专题学习会

朱定金主持 曾庆玲参加

## 区政府召开常务会议

### 朱定金主持

本报讯(记者 陈阳)6月30日,区长朱定金主持召开区政府第6次常务会议,学习《区政府行政复议答复和行政诉讼应诉工作暂行办法》,研究《江都区乡村振兴示范带建设行动计划(2022-2025)》等议题。

会议学习了《区政府行政复议答复和行政诉讼应诉工作暂行办法》。会议强调,要增强法治意识,注重运用法治思维和法治方式解决矛盾纠纷,全力提高行政执法水平;要依法履行职责,切实履行好行政复议答复和行政诉讼应诉职责;要压降案件数量,强化法治政府建设目标考核,进一步规范行政复议答复与行政诉讼应诉工作。

会议研究了《江都区数字经济“十四五”规划》。会议强调,要提高思想认识,把发展数字经济作为加快高质量发展的重要动能,推动数字经济和

实体经济深度融合;要突出重点任务,以“智改数转”、数字政府、智慧城市等为主攻方向;要聚焦强链补链,加快构建数字基础设施建设、数字技术应用、重点场景赋能等产业生态,不断提高数字经济贡献份额。

会议研究了《江都区乡村振兴示范带建设行动计划(2022-2025)》。会议指出,打造乡村振兴示范带,是市委市政府明确的重点任务,也是我区改善农村人居环境、提高农民生活质量的重要抓手。要加强组织推进,打造具有江都特色的新时代鱼米之乡;要细化项目清单,确保示范带建设速度快、成效好;要整合资源力量,保障示范带项目顺利实施。

会议还研究了《关于进一步推进工业用地提质增效实施细则》等议题。

本期值班 沈晓锋  
版式设计 赵永峰



## 庆“七一”颂党恩

连日来,我区各部门单位纷纷举办丰富多彩的活动,庆“七一”,颂党恩。左上图:区收藏家协会在区图书馆举办“庆七一”票证展;左图:江都生态环境局在高邮抗日战争最后一役文化园开展主题党日活动;上图:仙女镇涵西村和云峰社区举行“讴歌新时代 喜迎二十大”文艺演出。 寅超 粉定 嘉雯 吴丹 摄

## 江都水利枢纽 邵伯古镇 候选扬州“运河十二景”

本报讯(记者 陈阳)日前,扬州“运河十二景”评选启动,江都水利枢纽、邵伯古镇入围候选项目,接受市民投票。

扬州“运河十二景”评选,由市大运河文化带和大运河长江国家文化公园建设工作领导小组办公室组织开展。目前候选的22个项目,涵盖扬州由水及岸、由城到乡、由古至今的众多运河美景。全民

票选即日起开始,至7月18日结束,投票通道在全市各大媒体平台以及全国主流网媒上线。

江都水利枢纽是新中国成立后第一座中国人自主设计、制造、安装、管理的大型泵站群,也是亚洲规模最大的泵站枢纽,被誉为“江淮明珠”。建成后,解决了长期困扰江淮百姓的涝旱灾难、盐碱荒地问题,缓解了我国北方水资源短

缺的状况,该工程获评“国家优质工程金奖”“中国百年百项杰出土木工程”。

有1600多年历史的邵伯古镇,是一座因水而兴、因河而盛的运河名镇,境内有邵伯船闸、大马头、古运堤、自流灌溉渠等,以及谢太傅祠、董恂读书处、斗野亭、巡检司等运河遗存,其中4处遗产点段被列入大运河世界文化保护名录。



## 抗疫-支农支小抗疫贷

一心抗疫 纾困解难 共克时艰

年化利率

最低可至:4.05%

贷款额度

总额度:20亿元 单户最高额度:1000万元

贷款对象

重点支持批发零售、住宿餐饮、物流运输、种植养殖、文化旅游、制造加工等受疫情影响领域的小微企业、小微企业主、个体工商户和农户。

